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Тема: Розробка заходів захисту довкілля на ОСП «Пожежна техніка» 

добровільного пожежного товариства України. 

Мета: оцінка впливу на навколишнє середовище діяльності ОСП «Пожежна 

техніка» ДПТ України», розробка заходів щодо забезпечення нормативного стану 

навколишнього середовища. 

Завдання: охарактеризувати здійснювану діяльність підприємства, визначити 

її цілі. Здійснити короткий опис технологічних процесів; визначити стан поточного 

стану довкілля та описати фактори, які зазнають впливу з боку діяльності 

підприємства; здійснити розрахунок за видами та кількістю відходів, викидів, 

забруднення повітря, ґрунту, що виникає у результаті діяльності; розробити 

організаційно-технічні заходи з виявлення, ідентифікації, опису і реєстрації 

відходів та викидів, обліку обсягів їх утворення, утилізації та видалення, а також 

виявлення і обстеження місць утворення відходів і поводження з ними; здійснити 

економічну оцінку природоохоронних заходів. 

Дипломна робота складається з наступних розділів: 

У першому розділі розглянуто вплив на елементи навколишнього середовища 

ОСП «Пожежна техніка» ДПТ України.  

У другому розділі наведено розроблені заходи, спрямовані на запобігання, 

відвернення, уникнення, зменшення, усунення негативного впливу на довкілля. 

У третьому розділі схарактеризовано заходи щодо охорони праці на 

підприємстві. 

У четвертому розділі в рамках інформації щодо надзвичайних ситуацій, було 

розраховано характер руйнувань, у разі вибуху ємності з уайт-спиритом. 

У п’ятому розділі наведено розрахунок економічної оцінки природоохоронних 

заходів. 

Практична цінність результатів роботи полягає в тому, що проаналізовано 

вплив об’єкту на елементи довкілля та запропоновано ефективні заходи з 

мінімізації впливу даного об’єкту на компоненти навколишнього середовища. 

Ключові слова: екологічна оцінка, навколишнє середовище, оцінка впливу на 

довкілля, економічна оцінка. 
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ВСТУП 

Дипломний проект на тему «Розробка заходів захисту довкілля на ОСП 

«Пожежна техніка» добровільного пожежного товариства України».  

Екологічне обґрунтування діяльності на оточуюче середовище визначає 

ступінь екологічного ризику діяльності та дозволяє виробити комплекс заходів, які 

направлені на стабілізацію та покращення екологічної обстановки, як на 

локальному, так і на загальнодержавному рівнях. 

Актуальність теми визначається необхідністю своєчасної оцінки 

потенційного негативного впливу діяльності на навколишнє середовище, заходів 

щодо забезпечення екологічної безпеки виробництва, відповідності їх діяльності 

вимогам природоохоронного законодавства.  

Мета дипломного проекту: оцінка впливу на навколишнє середовище 

діяльності ОСП «Пожежна техніка» ДПТ України», розробка заходів щодо 

забезпечення нормативного стану навколишнього середовища. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- оцінити вплив ОСП «Пожежна техніка» ДПТ України на навколишнє 

природне середовище, а саме атмосферне повітря, ґрунти, а також на соціальне 

середовище; 

- розробити організаційно-технічних заходів з виявлення, ідентифікації, 

опису і реєстрації відходів та викидів, обліку обсягів їх утворення, утилізації та 

видалення, а також виявлення і обстеження місць утворення відходів і об'єктів 

поводження з ними. На підставі інвентаризації, на підприємстві визначається 

методика ведення первинного обліку у сфері поводження з відходами. 

Об'єктом розгляду була діяльність підприємства ОСП «Пожежна техніка» 

ДПТ України». 

Предметом розгляду були екологічні аспекти виробничої діяльності, та їх 

відповідність вимогам природоохоронного законодавства.  

В ході дипломного проектування використовувалась діюча законодавча та 

нормативна документація в галузі охорони навколишнього середовища, 

забезпечення якості та безпечності продукції. 
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 ВИСНОВКИ  

В дипломному проекті здійснено оцінку матеріалів дипломного проекту 

«Розробка заходів захисту довкілля на ОСП «Пожежна техніка» ДПТ України» в 

ході роботи здійснено оцінку впливу діяльності підприємства на навколишнє 

середовище відповідно до ДБН А.2.2-1-2003. Встановлено наступне: 

1. Основними чинниками негативного впливу на атмосферу є забруднюючі 

речовини, що утворюються під час ґрунтування, фарбування та заправлення 

вогнегасників. Забруднення атмосфери ксилолом, уайт-спіритом  та речовинами у 

вигляді суспендованих твердих частинок не перевищують нормативи 

граничнодопустимого викиду (табл. 2.4). Тому ОСП «Пожежна техніка» ДПТ 

України відноситься до третьої групи, для нього, відповідно до [1, підпункт 1.6. 

розділ В], не проводиться оцінка впливу викидів забруднюючих речовин на стан 

забруднення атмосферного повітря.  

2. В результаті проведеної інвентаризації відходів СП «Пожежна техніка» 

було виявлено 5 видів відходів 1 та 4 класу небезпеки (табл. 2.15). Визначивши 

характер, ступінь і масштаб впливу підприємства на навколишнє середовище і 

наслідки цього впливу, можна зробити наступні висновки: 

- екологічний стан території - стан, в якому знаходяться екосистеми і їх 

компоненти в конкретний період часу задовільний; 

- екологічна ситуація - це поєднання умов, процесів і обставин природного і 

техногенного характеру, що обумовлюють стан природних або природно-

технічних систем – задовільна; 

- екологічний ризик - імовірність виникнення несприятливих для природного 

середовища і людини наслідків від здійснення господарської та іншої діяльності 

мінімізований. 

Таким чином, вплив на навколишнє середовище СП «Пожежна техніка» в 

межах допустимого. 
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